
 

Recenze – Nightfall in Middle-Earth (CD) 

      Pokud jste fanoušky do J.R.R.Tolkiena, pak si tohle konceptní album zamilujete. Jde o 

jedno z nejšpičkovějších alb Blind Guardian vůbec. Komplexnost skladeb je rozsáhlá a tak 

seznam skladeb obsahuje na 22 kousků. Zhruba poloivna z nich jsou malé mezihry či 

instrumentální kousky, které podporují opravdové skladby, aby na sebe navazovaly a tvořily 

tak skvělé konceptní dílo. "Into The Storm" má snad všechno, co by měla skladba Blind 

Guardian mít. Rychlé party a drsný vokál, špičková kytarová sóla, grandiozní chorály a tvrdý 

Hansiho zpěv tomá dává ještě větší grády. Další skladba "Nightfall" je prostě brilantní, pokud 

není ještě více brilantní než předchozí "Into The Storm". Tahle věc má opravdu špičkové 

vibrace s velmi hezkým začátkem skladby a brutálním refrénem. Skladba má též zvukově 

středověký nádech kombinovaný s power metalem, který mám rád. Toto album je vytvořeno, 

pokud jste dobře četli, jako skvělá kniha, provede vás skrzeva všechny možné druhy emocí, 

vše od hněvu a zloby do zoufalství, jež nás přivádí k trudomyslnosti. Tohle album nemá 

happyend, spíše je ten konec smutný. Hudba je zatím tou nejšpičkovější, kterou jsem z rukou 

Blind Guardian kdy slyšel, a časem se tohle album stalo mým favoritem, protože má brilantní 

zvuk i texty. Faktem je, že power metalové kousky jsou plné spousty energie a ta síla mne 

doslova usazuje v úžas a údiv, jak to tihle čtyři týpci dokážou. Jak to dělají, že dokáží udělat 

tak komplexní skladby bez opakování se sebe sama znovu a znovu. Jsem totálně ohromený, 

když tohle brilantní album poslouchám. Další skvělá věc co se týče alba je ta, že tu jsou 

bonusové informace v bookletu, které popisují příběh (bohužel pro mnohé, jsou napsány 

v němčině). Opravdu se mi líbí, když posluchači obdrží navíc takové skvělé počteníčko 

příběhu. Texty skvěle zapadnou do konceptu temnoty a středověku alba a doplňují tak 

brilantní hudbu. Skladby jako "Blood Tears" mi takřka vehnaly slzy do očí, když jsem ji 

poslouchal. Opravdu nevím, proč se mi tak moc líbí tahle věc, ale tuším, že je to kvůli náladě 

skladby, která dokáže vytvořit opravdovou scénu v mé mysli. Myslím, také že je to kvůli 

dvěma klidným pasážím a bombastickým partům. Pak skladby jako "Mirror Mirror" a "Time 

Stands Still" jsou brilatní a silné a dávají mi spoustu radosti, když je poslouchám, takže si 

nemůžu pomoc a zpívám je též. Obě skladby mají skvělé refrény a zabijácké kytarové party. 

Některé z jemnějších skladeb jsou též excelentní, skladby jako "Thorn", "The Eldar" a "A Dark 

Passage" mají cit pro navození té správné atmosféry tragického příběhu, který se zde 

odehrává. Další co album nabízí, je vysoká úroveň hudby. Podle mého názoru je tohle album 

praporcem komplexního heavy metalu. Na druhou stranu, tahle kapela je snad jedinou, 

kterou znám a která hraje právě takovýto druh hudby (pravděpodobně ještě Rhaspody bych 

mohl zařadit do stejné kategorie). Podle mne je toho hodně, co tohle album nabízí a asi 

nedokážu všechno co je možné naposlouchat. S těmito odvážnými slovy vás opouštím, 

uvidíme se všichni za soumraku… 
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